

ELŐTERJESZTÉS

7. napirendi pont

Családsegítő és gyermekjóléti szolgálat társulási ügye

Tisztelt Képviselő-testület!

2015. évben a képviselő-testület már több alkalommal foglalkozott a Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálattal. Egyik esetben a központ beszámolóját fogadtuk el, a másik esetben a társulási megállapodás módosítását hagytuk jóvá, a harmadik esetben a házi segítségnyújtásnál kértük a Társulási Tanácsot, hogy terjessze ki működési területét Nagyecenk közigazgatási területére is.

2016. január 1-jétől a családsegítés csak a gyermekjóléti szolgáltatással integráltan, egy szervezeti és szakmai egységben működhet. A változásokat az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló 2015. évi CXXIII. tv. tartalmazza, melynek egyes szakaszai 2015. augusztus 1-jétől, míg a továbbiak 2016. január 1-jétől lépnek hatályba. Kötelező önkormányzati feladat lett a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatás, amit vagy önállóan, vagy társulásban, vagy feladatellátási szerződéssel más önkormányzattal együttműködve lehet ellátni. Közös önkormányzati hivatal esetében a székhely szerinti település biztosítja a szolgáltatást a közös hivatalhoz tartozó valamennyi településen. A közös hivatalhoz tartozó valamennyi települést ugyanannak a szolgáltatónak kell ellátnia. Jelenleg Nagyecenk település a Lövői családsegítő és Gyermekjóléti szolgáltatáshoz, míg Pereszteg és Fertőboz település a Fertőd Mikrotérségi Szociális Intézményi Társuláshoz tartozik.

Javasolom, hogy mivel elégedettek vagyunk a társulás működésével, hiszen az intézmény dolgozói rendszeresen minden szerdán tartanak településünkön fogadónapot, felkészültek, a szükséges környezet-tanulmányt elvégzik, a segítséget megadják, ezért nem indokolt a szolgáltató változtatása. Fejezzük ki szándékunkat arra vonatkozóan, hogy továbbra is társulás útján kívánjuk ellátni a 2 kötelező önkormányzati feladatot, a jelenlegi társulásnál, és 2015. november 30-ig jóváhagyjuk a társulás által előterjesztett megállapodás módosítását. A közös hivatal 2 másik településének döntést kell hozni a szolgáltató változtatásról a törvényi kötelezettségnek megfelelően.

...../2015.(....) önkormányzati határozat

Nagyecenk Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 2016. január 1-jétől továbbra is a Lövői Családsegítő és Gyermekjóléti Társulás útján kívánja a családsegítő és gyermekjóléti szolgáltatást biztosítani, és 2015. november 30-áig a szükséges módosításokat a társulási megállapodásban jóváhagyja.

Felelős: Csorba János polgármester

Határidő: folyamatos

Nagyecenk, 2015. október 15.


Csorba János
polgármester